

જાહેરાત ક્રમાંક: ૦૧/૨૦૨૪ (બિન-શૈક્ષણિક)
જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ)

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીની જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ) સંવર્ગની જગ્યાઓ સીધી ભરતીથી ભરવા અંગેની જાહેરાત ક્રમાંક: ૦૧/૨૦૨૪ અન્વયે આ સાથે સામેલ પરિશિષ્ટ-૧માં દર્શાવેલ ઉમેદવારોએ પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરાવવા માટે સ્વખર્ચે નીચે દર્શાવેલ તારીખ, સ્થળ તથા સમય મુજબ હાજર રહેવા આથી જણાવવામાં આવે છે. જો કોઈ ઉમેદવાર આ પ્રક્રિયામાં હાજર રહેશે નહીં તો તે ઉમેદવાર પ્રમાણપત્રો રજૂ કરવામાં અસમર્થ છે. તેમ માની ભરતીની આગળની પ્રક્રિયામાંથી બાકાત કરવામાં આવશે.

તારીખ: ૨૨/૦૧/૨૦૨૫, બુધવાર

સમય: સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે

સ્થળ: કુલસચિવશ્રીની કચેરી, યુનિવર્સિટી ભવન, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ

- ઉમેદવારોએ આ સાથે સામેલ પરિશિષ્ટ-૨ની પ્રિન્ટ કાઢી સંપૂર્ણ વિગત ભરી, અરજી કરતી વખતે અપલોડ કરેલ ફોટો ચોંટાડી સાથે લાવવાનું રહેશે.
- સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના ઉમેદવારોએ પ્રમાણપત્રની ચકાસણી માટે રજૂ કરવાની થતી વિગતોનું નિયત ફોર્મ આ સાથે સામેલ રાખેલ છે. જે પ્રિન્ટ કરી જરૂરી વિગત ભરી ફરજિયાતપણે સાથે લાવવાનું રહેશે.
- સ્મત-ગમતનું પ્રમાણપત્ર ધરાવતા ઉમેદવારોએ માન્ય સ્મત-ગમતનું પ્રમાણપત્ર અને સક્ષમ અધિકારીશ્રીએ સહી કરેલ નિયત નમૂનાનું ફોર્મ ૧,૨,૩ અથવા ૪ (જે લાગુ પડતું હોય તે) ફરજિયાતપણે સાથે લાવવાનું રહેશે.
- આ સાથે સામેલ ઉમેદવારોની યાદી હકત પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી માટે જ છે જેથી બિન વાર નિમણૂક અંગેનો હકક દાવો કરી શકશે નહીં. તથા ખતિના પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી નિમણૂક અંગેની ખાતરી નથી.



આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ

પરિશિષ્ટ-૧

જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ)ની જાહેરાત ક્રમાંક: ૦૧/૨૦૨૪ અન્વયે પ્રમાણપત્રોની ચકાસણી કરવાપાત્ર ઉમેદવારોની યાદી

જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ)					
Application No.	Name	Gender	Category	Schedule Date	Time
7353473	PRAJAPATI JIGNESHBHAI RAMESHBHAI	Male	General	22/01/2025	11.00
7353442	PIYUSHKUMAR DILSUKHBHAI MAKWANA	Male	General	22/01/2025	11.00
7353575	RAJAT BHATI	Male	General	22/01/2025	11.00
7353514	JADEJA OMDEVSINH PRADHYUMANSINH	Male	General	22/01/2025	11.00
7353438	PARMAR MAHAVIRSINH GHANSHYAMSINH	Male	General	22/01/2025	11.00
જુનિયર ઇજનેર (ઇલેક્ટ્રીકલ)					
7353578	PRAJAPATI SNEHALKUMAR VISHNUBHAI	Male	SEBC	22/01/2025	11.00
7353474	SANJAYKUMAR KANUBHAI PRAJAPATI	Male	SEBC	22/01/2025	11.00
7353558	VIMALKUMAR ASHOKBHAI PATEL	Male	SEBC	22/01/2025	11.00



:: પરિશિષ્ટ-૨ ::

- : પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો રજુ કરવા માટેનું અરજી ફોર્મ :-

પ્રતિ,
કુલસચિવશ્રી,
આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી,
આણંદ

અરજીમાં દર્શાવેલો
ફોટો અહીં
ચોટાડવો

જાહેરાત ક્રમાંક: ૧/૨૦૨૪ (બિન-શૈક્ષણિક)

સંવર્ગ : જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ)

(* લાગુ પડતા સામે ✓ નિશાની કરવી.)

એપ્લીકેશન આઇ.ડી. નં. :

ઉમેદવારનું નામ :

મોબાઇલ નંબર : ઈ-મેલ :

હાલનું / કાયમી સરનામું:

જાતિ : પુરુષ : સ્ત્રી :

કેટેગરી : બિન અનામત અનુ. જનજાતિ સા.શૈ.પ.

માજી સૈનિક દિવ્યાંગજન

ખહેરાત ક્રમાંક:૦૧/૨૦૨૪ જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ) અન્વયે આથી હું નીચે સહી કરનાર નીચે મુજબના અસલ પ્રમાણપત્રો તથા તેની સ્વ-પ્રમાણિત બે ઝેરોક્ષ નકલો આ સાથે રજુ કરું છું. (નીચેની વિગતમાં જ્યાં ઉમેદવારને લાગુ પડતું ન હોય ત્યાં “લાગુ પડતું નથી” દર્શાવવાનું રહેશે)

ક્રમ	વિગત	જરૂરી પ્રમાણપત્ર/દસ્તાવેજની વિગત	રજુ કરેલ છે ? (હા/ના)
૧	એપ્લીકેશનની પ્રિન્ટ		
૨	ઓળખ વિધિ	હોટા સાથેનું ઓળખપત્ર (ઇલેકશન કાર્ડ, ડ્રાઇવીંગ લાયસન્સ, પાનકાર્ડ, આધારકાર્ડ, પાસપોર્ટ) તથા તેની ઝેરોક્ષ નકલ (કોઇ પણ એક)	
૩	જન્મ તારીખ	સરકાર માન્ય પ્રમાણપત્ર જેવા કે એસ.એસ.સી. બોર્ડ દ્વારા આપવામાં આવેલ પ્રમાણપત્ર કે જેમાં જન્મ તારીખ દર્શાવેલ હોય/સ્કુલ લીવીંગ સર્ટીફિકેટ/જન્મના પ્રમાણપત્રનો દાખલો	
૪	સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત ખતિનું પ્રમાણપત્ર	માન્યતા પ્રાપ્ત પ્રમાણપત્ર તથા સામેલ સમાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ, ગુજરાત સરકાર, ગાંધીનગરના પરિપત્ર ક્રમાંક: સશપ/૧૨૨૦૨૨/૮૩૩૫/અ, તા.૦૭/૦૬/૨૦૨૪ અનુસાર નિયત હોર્મ ૨ (બે) નકલમાં જરૂરી વિગતો ભરી અને આધાર-પુરાવાની નકલો સહિત રજૂ કરવાનું રહેશે.	
૫	નોન કિર્મીલીયર પ્રમાણપત્ર	સામાજિક અને શૈક્ષણિક પછાત ખતિના ઉમેદવાર માટે તા.૦૧/૦૪/૨૦૨૨ થી તા.૨૦/૧૧/૨૦૨૪ દરમિયાન મેળવેલ નોન કિર્મીલીયર પ્રમાણપત્ર પરિશિષ્ટના નમૂના “૪” મુજબ ગુજરાતીમાં આવતું પ્રમાણપત્ર બીડવું (અંગ્રેજીનું એનેક્ષર “A” માન્ય નથી)	
૬	અનુસ્થાપિત જનખતિ અંગેનું પ્રમાણપત્ર	માન્યતા પ્રાપ્ત પ્રમાણપત્ર	
૭	માજિ સૈનિકનું પ્રમાણપત્ર	માન્યતા પ્રાપ્ત પ્રમાણપત્ર તથા ફિરચાજ બુકની નકલ	
૮	દિવ્યાંગજન અંગેનું પ્રમાણપત્ર	માન્યતા પ્રાપ્ત પ્રમાણપત્ર	
૯	વિધવા મહિલા ઉમેદવાર	(૧) પતિના મરણનો દાખલો (૨) પુનઃ લગ્ન કર્યા નથી તેવી એક્લિડેવીટ	
૧૦	રમત-ગમતનું પ્રમાણપત્ર	ખહેરાતમાં દર્શાવેલ માન્ય રમત-ગમતનું પ્રમાણપત્ર અને સરકારશ્રીના હવાય ક્રમાંક: સીઆરઆર/૧૧૮૮/૩૬૪૪/ગ.૨, તા.૨૫/૦૨/૧૯૮૦માં નિયત કર્યા મુજબના સક્ષમ અધિકારીશ્રી પાસેથી નિયત નમૂનામાં મેળવેલ હોર્મ ૧,૨,૩ અથવા ૪ (જે લાગુ પડતું હોય તે) (માન્ય રમત - ગમતનું પ્રમાણપત્ર અને નિયતનમૂનાનું સક્ષમ સત્તાધિકારીએ સહી કરેલ હોર્મ બંને રજુ કરવા ફરજિયાત છે.)	
૧૧	સરકારી નોકરી કરતાં ઉમેદવારો માટે	સરકારી કર્મચારીના ફિરચામાં સક્ષમ અધિકારી દ્વારા નિયત નમૂનામાં આપવામાં આવેલ “ના વાંધા પ્રમાણપત્ર”ની નકલ અચૂક રજુ કરવાની રહેશે. (સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૮-૧૧-૧૯૮૮ ના પરિપત્રથી નિયત થયેલ નમૂના મુજબ)	
૧૨	અનુભવનું પ્રમાણપત્ર	સીવીલ:- At least Two years experience in estimate, quantity and supervision of building. ઇલેક્ટ્રીકલ:- At least Two years experience in estimation, and execution of electrical work.	
૧૩	બે ઉમેદવારે નામ/અટકમાં ફેરફાર કરાવેલ હોય તો	ગેઝેટમાં પ્રસિદ્ધ થયેલ નામ/અટકમાં ફેરફાર સાથેની નકલ	
૧૪	શૈક્ષણિક લાયકાત અંગેના જરૂરી તમામ પ્રમાણપત્રો		
૧૫	કોમ્પ્યુટર અંગેની ખણકારી અંગેના આધારો		

ઉપરોક્ત તમામ વિગતો મારી ખણ મુજબ સાચી છે, મારા દ્વારા રજૂ કરાયેલ તમામ પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો બે ચકાસણી દરમિયાન અયોગ્ય માલુમ પડશે તો મારી સામે ભારતીય કોજદારી ધારા હેઠળ કાર્યવાહી થઇ શકશે તે બાબતથી હું વાકેફ છું. અને આ બાબત ધ્યાનમાં રાખ્યા બાદ તમામ આધાર-પુરાવા/પ્રમાણપત્રો ચોક્કસાઇપૂર્વક ખાત્રી કર્યા બાદ મેં રજૂ કરેલ છે.

તારીખ :

ઉમેદવારની સહી.....

સ્થળ :

નામ.....

(સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગરના ઠરાવ ક્રમાંક: સશપ/૧૨૨૦૨૨/૮૭૩૫/અ તા.૦૭/૦૬/૨૦૨૪ નું બીડાણ)

સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પ્રમાણપત્રની ચકાસણી માટે ઉમેદવારે રજૂ કરવાની થતી વિગતોનું ફોર્મ

પરિશિષ્ટ-અ

(ફોર્મ ભરતા પહેલાં ફોર્મ સાથેની સુચનાઓ અવશ્ય વાંચવી)

પ્રતિ,

નિયામકશ્રી,

નિયામક વિકસતી ખતિ કલ્યાણની કચેરી,

બ્લોક નં. ૪/૩, ડા. ભુવરાજ મહેતા ભવન,

ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર

વિષય :- સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પ્રમાણપત્રની ચકાસણી બાબત

શ્રીમાન સાહેબ,

રાજ્ય સરકારશ્રી હેઠળના કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ હેઠળના આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી હેઠળની જુનિયર ઇજનેર (સીવીલ/ ઇલેક્ટ્રીકલ) (વર્ગ-૩)ની જગ્યા ઉપર ભરતી સંદર્ભે મેં રજૂ કરેલ મારા..... ખતિના સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પ્રમાણપત્રની ચકાસણી માટે મારી નીચે મુજબ વિગતો અને આધારો રજૂ કરું છું.

૧	ઉમેદવારનું પુરું નામ	:	
૨	ઉમેદવારના પિતાનું પુરું નામ	:	
૩	હાલનું સરનામું (પુરું સરનામું પીન કોડ નંબર સહિત દર્શાવવું)	:	
૪	કાયમી સરનામું (પુરું સરનામું દર્શાવવું)	:	
૫	ઉમેદવારની ખતિ	:	
૬	મૂળ વતન	:	ગામ: તાલુકો: જિલ્લો: રાજ્ય:
૭	ઇ-મેઇલ એડ્રેસ	:	
૮	સંપર્ક માટે મોબાઇલ નંબર/ ટેલીફોન નંબર	:	
૯	ઉમેદવારના સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પ્રમાણપત્ર નંબર તારીખ (નકલ સામેલ રાખવી)	:	
૧૦	અગાઉ અન્ય જગ્યા માટેની ભરતી સંદર્ભે આ ખતિ પ્રમાણપત્રની નિયામક, વિકસતી ખતિ કલ્યાણ ની કચેરી ખાતે ચકાસણી કરાવેલ છે? (હા / ના)	:	
	ખે ચકાસણી કરાવેલ હોય તો :-		
	(અ) તેવી જગ્યાનો હોદ્દો અને વિભાગ / ખાતાની વિગત	:	
	(બ) ચકાસણી કરાવ્યાનો માસ/ વર્ષ (આ બાબતના પત્રની નકલ સામેલ રાખવી)	:	
૧૧	ઉમેદવારના શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્ર નંબર તારીખ (નકલ સામેલ રાખવી)	:	

૧૨	ઉમેદવારના પિતા શિક્ષિત હોય તો તેમના શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્રના નંબર તારીખ (નકલ સામેલ રાખવી) :				
૧૩	તા.૧/૪/૧૯૭૮ પહેલાના જાતિ અને વતન અંગેના અન્ય જે પુરાવા હોય તે: (નકલ સામેલ રાખવી)				
	ક્રમ	જેનો પુરાવો/ પ્રમાણપત્ર હોય તેમનું પુરું નામ	પુરાવાની વિગત (એલ.સી, દસ્તાવેજ, હક્કપત્રકની નોંધ વગેરે જે હોય તે)	પુરાવાના નંબર/ ઇચ્છુ તારીખ	જેનો પુરાવો રજૂ કરેલ છે તેનો ઉમેદવાર સાથે સબંધ
	૧				
	૨				
	૩				
	૪				
	૫				
૧૪	જો ઉમેદવારના પિતા/ દાદા અન્ય રાજ્યમાંથી ગુજરાતમાં આવીને વસ્યા હોય તો, (મૂળ ગુજરાત રાજ્યના વતનીના કિસ્સામાં આ વિગતો જરૂરી નથી)				
	(અ)	મૂળ વતનની વિગત :-			
		ગામ :			
		તાલુકો :			
		જિલ્લો :			
		રાજ્ય :			
	(બ)	પિતા કે દાદા પૈકી કોણ ગુજરાત રાજ્ય ખાતે આવીને વસ્યા છે. :-			
	(ક)	કયા વર્ષથી ગુજરાત રાજ્ય ખાતે આવીને વસ્યા છે.			
	(ડ)	ગુજરાતમાં કાયમી વસવાટના સમર્થનમાં પુરાવાઓ . (નકલ સામેલ રાખવી)			
	ક્રમ	જેનો પુરાવો/ પ્રમાણપત્ર હોય તેમનું પુરું નામ	પુરાવાની વિગત	પુરાવાના નંબર/ તારીખ	જેનો પુરાવા રજૂ કરેલ છે તેનો ઉમેદવાર સાથે સબંધ
	૧				
	૨				
	૩				

અમારા ઢાંચા રજૂ કરવામાં આવેલ ઉક્ત વિગતો અને આધાર-પુરાવા સાચા છે, તેમાં કોઈપણ પ્રકારના સુધારા-વધારા કે ફેરફાર કરવામાં આવેલ નથી, તેની આથી બાંહેધરી આપીએ છીએ. ભવિષ્યમાં આ વિગતો કે પુરાવા ખોટા પુરવાર થશે તો તે અંગેની જવાબદારી અમારી રહેશે.

તારીખ :

સ્થળ : / /૨૦૨૫

ઉમેદવારની સહી :

સંબંધિત ખાતા/કચેરીના અધિકૃત કરેલા અધિકારીનું પ્રમાણપત્ર

આથી પ્રમાણિત કરવામાં આવે છે કે ઉમેદવારશ્રી/શ્રીમતી/કુ..... એ આ ફોર્મ સાથે જે આધાર-પુરાવાની નકલો રજુ કરેલી છે તે તમામની તેના અસલ (Original) પત્રો/દસ્તાવેજો સાથે ચકાસણી કરવામાં આવી છે અને તે બરાબર જણાયેલ છે. રજુ થયેલ નકલોમાં કોઈ તફાવત કે સુધારા- વધારા થયેલા જણાયેલ નથી.

તારીખ :

અધિકૃત અધિકારીની સહી :

સ્થળ :

અધિકારીનું નામ અને હોદ્દો :

કચેરીનો સ્થાન :

(નોંધ : ઉમેદવાર તરફથી કોઈ ચોક્કસ અસલ (Original) પત્રો/દસ્તાવેજો રજુ થયેલ ન હોય અથવા તફાવત જણાયેલ હોય તો તેની સ્પષ્ટ વિગતો આ પ્રમાણપત્રમાં જણાવવી)

સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પ્રમાણપત્રની ચકાસણી માટે ઉમેદવારે વિગતો રજૂ કરવા અંગે ધ્યાને લેવાની સૂચનાઓ

૧. ઉમેદવારે નિયત ફોર્મમાં વિગતો ભરી, સહી કરી નીચે દર્શાવેલ પૈકી લાગુ પડતાં અને જરૂરી આધારોની સ્વપ્રમાણિત નકલો સહિત, જે ખાતાની જગ્યા માટે પસંદગી થયેલ હોય તે ખાતા મારફત રજૂ કરવાનું રહેશે.
૨. સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગ અંગેના જાતિ પ્રમાણપત્રની ચકાસણી માટે ઉમેદવારે રજૂ કરવાપાત્ર આધાર-પુરાવા.
૩. ઉમેદવારના જાતિ અને શાળાકીય પુરાવા (જેમા જાતિ દર્શાવવામાં આવેલ હોય)
 - (૧) ઉમેદવારનું સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગનું જાતિ પ્રમાણપત્ર.
 - (૨) ઉમેદવારના ધોરણ-૧૦ અથવા ધોરણ-૧૨ના શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા વયપત્રકનો ઉતારો.
 - (૩) ઉમેદવારના પિતાશ્રીના શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્ર અને ધોરણ-૧નો વયપત્રકનો ઉતારો.
 - (૪) ઉમેદવારની સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગની જાતિ/પેટા જાતિ બતાવવામાં આવી હોય તેવા તા.૦૧/૦૪/૧૯૭૮ કે તે પહેલાંના પિતા સિવાયના પિતૃપક્ષના આધારો એટલે કે કાકા/ જોઈ/ દાદા/ પરદાદાનું શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અને ધોરણ-૧ની શાળાનો વયપત્રકનો ઉતારો તેમજ તલાટી કમ મંત્રી/ રેવન્યુ તલાટી સમક્ષનું પેઢીનામું રજૂ કરવાનું રહેશે. (આવા આધાર- પુરાવાની વિગત ફોર્મના ક્રમ:- ૧૩ માં દર્શાવવી)
 - (૫) ઉમેદવારની સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગની જાતિ/પેટા જાતિ બતાવવામાં આવી હોય તેવા તા.૦૧/૦૪/૧૯૭૮ કે તે પહેલાંના પિતૃપક્ષના એટલે કે કાકા/જોઈ/દાદા/પરદાદાના મહેસૂલી રેકર્ડ (જેમાં જાતિ દર્શાવવામાં આવેલ હોય) જેવા કે,
 - (i) ક-અ મુળ હક્ક પત્રકની નોંધો.
 - (ii) જુના ૭/૧૨ના ઉતારા
 - જમીન, મકાન કે અન્ય સરકારી વ્યવહાર માટે કરેલ કાગળો (જેમાં જાતિ દર્શાવવામાં આવેલ હોય) જેવાકે,
 - (i) જમીન મકાનના દસ્તાવેજો.
 - (ii) પૈસા/જમીનની આપ-લેના દસ્તાવેજો.
 - (iii) જન્મ-મરણની નોંધણી. (ગામ નમૂનો નંબર ૧૪)
 - (iv) વિવિધ વેરા જેવાકે, પાણી વેરા અથવા મકાન વેરાની પાવતીઓ, જુના કોર્ટ કેસ કે પોલીસ કેસને લગતા આધારો.
 - (v) સરકારી/અર્ધસરકારી/સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓની સેવામાં જોડાયેલ હોય તો સેવાપોથીના પ્રથમ પાના કે જેમા જાતિ દર્શાવી હોય.
- (૬) મૂળ ગુજરાત રાજ્યના વતની ન હોય તેવા અન્ય રાજ્યોમાંથી સ્થળાંતર થયેલ આ ઉમેદવારના કિસ્સામાં તેઓના પિતા/દાદા/સીધી લીટીના વડવાઓ તા.૦૧/૦૪/૧૯૭૮ પહેલાથી ગુજરાત રાજ્યમાં કાયમી વસવાટ ધરાવે છે તે પુરવાર થાય તેવા રેશનકાર્ડ, મતદાર ચાદી, નોકરી, ધંધા, વેરા, સ્થાવર મિલકતની ખરીદ-વેચાણ કે માલિકી અંગેના પુરાવા અથવા અન્ય સરકારી રેકર્ડ આધારીત પુરાવા. (આવા આધાર-પુરાવાની વિગત ફોર્મના ક્રમ:- ૧૪(ડ)માં દર્શાવવી)
- (૭) સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગની જાતિ પુરવાર થાય તેવા અગત્યના Probative Value ધરાવતા અન્ય જે કોઈ આધાર/પુરાવા હોય તે.
- (૮) ઉમેદવારનું હાલનું સરનામું દર્શાવતું સરકારી ઓળખપત્ર (દા.ત.આધારકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ વગેરે)

- (૯) ઉમેદવારના પિતાનું સરકારી ઓળખપત્ર (દા.ત.આધારકાર્ડ, ચુંટણીકાર્ડ વગેરે)
- (૧૦) ઉપરોક્ત આધાર/પુરાવાઓ પૈકી કોઈપણ આધાર/પુરાવા પિતા સિવાયના પિતૃપક્ષના અન્ય સંબંધીઓ જેમકે, પરદાદા/દાદા/કાકા/હોઈ વગેરેના હોય તો તલાટી-કમ-મંત્રી/રેવન્યુ તલાટી સમક્ષનું પેઢીનામું રજૂ કરવાનું રહેશે.
- (૧૧) કોઈ કિસ્સામાં અસલ આધારો વેરીફિકેશન માટે રૂબરૂ રજૂ કરવા જણાવવામાં આવે તો નિયત તારીખ અને સમયે રૂબરૂ ઉપસ્થિત થવાનું રહેશે.
- (૧૨) ઉમેદવાર દ્વારા જે કોઈ આધાર-પુરાવા રજૂ કરવામાં આવે તેની પ્રાથમિક ચકાસણી થયા બાદ જરૂર જણાય તેવા કિસ્સામાં વધારાના આધાર-પુરાવા રજૂ કરવા સૂચવવામાં આવે તો ઉમેદવારે વધુ આધાર-પુરાવા (રૂબરૂ અથવા ટપાલ મારફત, જે રીતે જણાવવામાં આવે તે રીતે) રજૂ કરવાના રહેશે.
-